

О тех, кто рядом



Есть ли любовь на свете? Мои родители, Василий Семёнович и Надежда Никитична Аксановы, на этот вопрос отвечают утвердительно.

В этом году супруги справляют золотую свадьбу. Пятьдесят лет назад, 29 декабря 1967 года, папа и мама сочетались браком в ЗАГСе Новокуйбышевска, где и познакомились за год до того. Их роман можно назвать служебным - встретились на работе. Папа - старший прораб, мама - штукатур-маляр на стройке.

Стройку можно назвать символом всей их жизни. По кирпичику возводили они свою семью. Вместе рука об руку начали семейную жизнь в благополучном СССР, пережили перестройку и беспокойные 90-е годы. Всегда рядом, поддерживая друг друга в любых делах и начинаниях.

Папа вышел на заслуженный отдых главным инженером, строил элеваторы, отдал своему делу 40 лет, мама - пенсионер комбината стройматериалов в Яблонево Овраге.

Они воспитали сына и дочь. Отдавая им всё внимание и любовь, на которую только могут быть способны родители. Дети с той же силой и нежностью относятся к ним. Сейчас у супругов шесть внуков. Старший, Артём, учится в институте в Самаре, а младшей, Катюше, всего полгода. В глазах своих родителей по отношению к ним я вижу столько нежности!

Мои мама и папа секрет настоящей любви передали нам. Мы желаем им огромного здоровья. Потому что всё остальное у них есть: дом, дети, внуки, а главное - они есть друг друга.

Их поздравляют и обнимают родные, семьи Субботиных и Онищенко. Любят и ценят все родственники и друзья.